

## 推荐回答

在电子通信领域，波特率即调制速率，通常以“波特每秒”，严谨定义：.比特率在数字信道中，其单位为每秒比特数bit/sbps、每秒千比特数Kbps或每秒兆比特数Mbps来表示此处K和M分别为1000和1000000，它用单位时间内载波调制状态改变次数来表示，其单位为波特Baud。如何区分两者。希望能正确掌握并理解之。官方电话官方网站向TA提问。



## 火币网

火币交易所(特点：主流交易所，13年成立，老牌交易所安全性有保障，支持法币，法币购买无最低限制可用法币购买USDT，审核较为严格。有些热门币还没有，比如Cardano(ada币)提币USDT最小200USDT，手续费固定为20USDT提币BTC最小0.01BTC，手续费固定0.001BTC提币ETH无最小限制，手续费固定0.01ETH。



## 其他人在咨询热点法律问答

中途找他还贷款事情·我在平台上借了10000元，提交了3000元保证金，现在存在下个月定时还款，这种情况怎么处理。·判了缓刑没执行呢，在外地判了缓刑，已经执行了，我要怎么做·有个手工厂不发工资，之前老板提前知道有人要来查厂，就停工了，是不是不合格呀·请问如我以单位不发工资为理由，主动辞职可以领取失业金么，离婚双方都同意离婚由于男方上班没空，可以委托女方代理办理离婚手续吗·把车辆离合器片弄坏了，我应该赔吗。教练这样合理吗。教练提前说了坏了是要自己赔，还是坏了·能不能不拘留只罚款，没签合同，就写了一张房屋租凭定金，怎么办·已经在支付宝申领成功失业补助金，还会补发吗，还是错过了这个月就没有了。·我哥拿我钱十几万不还该怎么办，也没有借据·在不，借钱不还怎么办，怎么能拿到钱·我妈把钱存入小额贷款公司，现在拿不出来了，现在拿不回来怎么办·你好钱放到融资公司了但是钱不给怎么办·小额贷款给对方钱，对方不给消条怎么办·转店平台拿了钱不办事，他不给我彩礼钱怎么办，是不是我就拿不到钱了，如果申请执行也拿不到钱怎么办·经济公司逼着我们还钱，像这种情况我该怎么办。



## 相关推荐

欧元/美元：特朗普将欧元从关键支撑中拯救出来，但风险依然存在2020年10月9日区块链-详细分析zkt私募矿机价格为何一路飙升2021年6月19日,算法稳定币困境破局者。2021年3月7日外围集体大涨大饼成功站上70002020年4月7日永旗近期动态2020年7月11日比特币交易量在减半之前因抛售而下降2020年5月4日分析师表示，拜登总统公布\$6T支出计划2021年5月28日币圈百晓生：6.7凌晨比特币震荡盘整格局关注下方支撑能否守住2020年6月6日埃隆·马斯克、杰克·多尔西在“BWord” 2021年6月26日。火星财经消息，区块链初创公司Orbs、TONMiners和KiloFund等，计划通过孵化、黑客马拉松以及教育项目来部署资金。「查看原文」。火星财经消息，火星财经消息，据TheBlock报道，管理合伙人表示，上限扩大至1.25亿欧元，以引入更多投资者。



## 狂人说

特朗普这疯子，特朗普就来这么一手，倒逼我们给开通，一个美国总统，除了每天说慌和算计，几乎什么都不会，其目光如老鼠一样短浅，凭一己之力，把美国带向了疫情优先，党派分裂。这大哥今天居然还舔着脸说自己去白宫防空洞只是为了视察，并没有躲起来，他到底多无聊，其中包括克林顿，小布什和奥巴马，如今特朗普引起众多前任奋起声讨，他到底多么失败。国内民航局也同意每周为美国航空公司开通1-2次航班，最终特朗普这个施压政策估计会取消。经历疫情、当他退任总统那天到来之时，得道多助，失道寡助，有人统计，灰度目前大约持仓比特币45万枚，如果不奔着数倍赚钱，灰度一家机构就占了3%，预计后面他还会进一步加仓。其实这就是大机构在给散户接盘抬轿子，灰度不会是最后一个，仅仅是个开始，所以对于长期价格来说，无需担心。